
   

 

 

 ( 2025  جانفي   11  السداسي الثالث   / ع، ا ج، س ب   تخصصات  ع   ت ثانية ماسلمقياس المقاولتية )   النموذجية   الإجابة 

 ن2 ، حاله حال شركة كوكاكول؛المشروع ليس بالفكرة الجديدة بالنس بة للجزائر لأن ؛ م.ص.م .1

2. NESDA ،ن3 .مراكز التسهيل، المجلس الوطني الاستشاري لتقية المؤسسات الصغيرة والمتوسطة 

 ن 2 .ص.م.المشروع المقاولتي مشروع ناشيء جديد عكس م .3

 ن3 عمالة، رقم الأعمال، الحصيلة الس نوية.حجم ال .4

 ن 4 راجع المحاضرة؛ .5

دد  .6  ن3 ول.بناءً على خصائص وصفات أأو تيبولوجية المقا الإجابةتُح

 .ورشة العلميةلحضور المحاضرة والمشاركة في ال ن    3+ 

 ( 2025  جانفي   11  السداسي الثالث   / تاري   ت ثانية ماسلمقياس المقاولتية )   النموذجية   الإجابة 

 ن 2 قائمة.المؤسسة الصغيرة فكرة موجودة و شروع جديد مبتكر عكس فكرة خلاقة لم المؤسسة الناش ئة  .1

 ن 2  تويات الضرورية لمخطط الأعمال.المح دراسة الجدوى ونموذج الأعمال من   .2

 ن 8 موجودة في المحاضرة الأخيرة.  (3+4) .3

 ن 3 موجودة في المحاضرة الأخيرة.  (3+4) . 4

دد  . 5  ن2 .ولبناءً على خصائص وصفات أأو تيبولوجية المقا الإجابةتُح

 ن لحضور المحاضرة والمشاركة في الورشة العلمية.  3+ 

 


